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Les mesures de poids

1. Vue d'ensemble :

kg | hg | dag| g
1 dag = 10 g 1 1 -1
1 hg = 100 g J J
1 kg = 1000 g 10 g 1 10| = 1 dag
100 g 1 | 0o|lo] = 1 hg
1000 g 1t|lolo]lo]| = 1 kg

2. Convertis :
Inscris les poids dans le tableau et convertis-les d'apres I'exemple.

kg | hg [ dag| ¢

123 ¢ 1 2 3 = lhg 2dag 3 g
481 dag =
258 g =

3 kg =
24 hg =
98 g =
372 dag =
594 g =

8 kg =
675 g =

3. Convertis dans la plus petite mesure :
Inscris les poids dans le tableau et convertis-les dans la plus petite mesure.

kg | hg [ dag| ¢

3hg 5 dag 8 g 3 5 8 = 358 g
5 kg2hg 3 dag =

14 dag 9 g =

3dg 3 g =
9 kg7hg 8 dag =

6 dag 2 g =
4 kgb6bhg 1 dag =
6hg 9 dag 8 g =
2 kg9hg 9 dag =
8hg 5 dag 4 g = gé

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent étre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.



